Jemo-Bepcusi KOHTPOJIsi 1o Ouosioruu 3a Il mosyroaue 9 kiacca
Bapmuanr 1

Al. Yto mpou301uI0 B pe3yIbTaTe BOSHUKHOBEHHS CIOCOOHOCTH OPTaHU3MOB K Pa3MHOKEHHUIO?
1) mosiBUIHCH TETEPOTPOPHI

2) MOSIBIJIUCH aBTOTPOQBI

3) Hayascs MpoLecc 3apOKACHUS )KU3HU

4) 3aBepIIWIICS MPOLIECC 3aPOXKICHUS KU3HU

A2. B xakyto 3py Ha 3emJjie€ BOSHUKIHN 3YKapUOThI?

1) B Me3030iiCKyIO 3) B apxeiickyto

2) B IPOTEPO30ICKYIO 4) B karapxee

A3. Kakoii peHoMeH He ABIsSeTCs Pe3yIbTaTOM €CTECTBEHHOTO 0TOOpa’?

1) MHOTOOOpa3ue BUIOB

2) cIOCOOHOCTh HEKOTOPBIX OPraHU3MOB PA3MHOXKAThCS B TEOMETPUUECKON IIPOTpecCun

3) mpucnoco0IEHHOCTh BUAOB K OKPYXKAIOIIEH cpejie

4) nocTeneHHoe MOBBIIIEHUE U YCI0KHEHNE YPOBHS OPraHU3aIMM KU3HU Ha 3emiie

A4. YTo HCKITIOUAET JIEMEHTAPHBIN (haKTOP IBOJIIOIIUN — U307

1) cBOOOAHBII 0OMEH TeHaMH B MOIYJISIIUN OJHOTO BHJIA

2) cBOOOIHOE TPOHUKHOBEHHE 0CO0EH IPYTUX BHIOB HAa TEPPUTOPHUIO KAKOW-THOO0 MOMYIISIUH
3) cBOOOAHOE UCTIOIB30BAHNE OJJMHAKOBBIX MHILEBBIX PECYPCOB OCOOSIMH Pa3HBIX MOMYIISALUN
4) cB0OOIHOE TIOEAAHNE XUIITHUKAMU OO0JIBIIIOTO KOJMYECTBA KEPTB

AS. Yto coboii mpencrasiseT BuU yenoBeka Homo erectus?

1) YenmoBek pa3yMHBIN

2) COBpEMEHHBIHN YeTOBEK

3) YenoBek MpsMOXOISIIIANA

4) YenoBek ymeInbIi

A6. Kakas cpena ®HU3HH HacelleHa OakTepusiMH, IpubaMu, BOJOPOCIISIMH, )KUBOTHBIMU U
IIPOHU3aHA KOPHSIMH pacTEHHUM?

1) opranusmeHHas 3) BonHad

2) no4YBeHHas 4) Ha3eMHO-BO3/IyIlIHAS

Bl. Kak, mo Teopun A.W. OnapuHa, Ha3bIBAIOTCS CAaMOIIPOU3BOJILHO KOHIICHTPUPYIOITUNCS B
BHUJIE KalleJIeK pacTBOP NEPBUYHBIX OPIraHUYECKUX BELECTB, CAHTE3UPOBAHHBIX A0MOT€HHBIM
nyrem?

B2. Kakoii kpuTepuii IoKa3bpIBaeT, 4TO y KaXJA0I0 BUJa €CTh CBOM apeain?

B3. Kakoe 3BomonoHHoe npeodpazoBaHKe NOSBUIIOCH B pe3yabTaTe OOUTaHUS APEBHEHIIETO
YeJIoBeKa Ha Kparo Jieca MM Ha paBHUHAX?




B4. Kakue skonorunueckue (akTopbl UMEIOT PU3NKO-XUMUYECKYIO IPUPOTY?

C1. Kak ocymiecTBisieTcs mpoecc Makpo3BOJIOIUN?

C2. Kak KOHTpOIHMPYeTCs YUCIEHHOCTD MOMYIISIIUI?




